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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 35/09 
DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 

REALIZADA EL DÍA 17.11.09 
 

La sesión del Consejo se inició a las  8: 05 a.m. presidida por el Dr. EMIGDIO BALDA, 
Decano de la Facultad de Medicina, con la asistencia de los siguientes miembros: 
  
COORDINADORES:  
PROFª.   ARELIS TORRES (E)  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
PROF. LUIS GASLONDE  COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
PROFª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
PROFª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN Y 

CIENCIAS PARA LA SALUD.  
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
PROF. HÉCTOR  ARRECHEDERA    PROFª. CARMEN ALMARZA DE Y.   
PROFª. FLOR MARIA CARNEIRO     
PROF. PEDRO NAVARRO    PROFª. MARÍA A. DE LA PARTE    
PROF. LUIS GASLONDE     PROFª. MARIA E. LANDAETA 
PROF. HUMBERTO GUTIERREZ      
PROF. JUAN CARLOS GONZÁLEZ    PROFª. ELIZABETH PIÑA 
PROFª. GLADYS VELAZQUEZ           
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
BR. THEODORO PÉREZ             
BRA. MARIANGELA ALVARADO    BR. JESÚS ORTÍZ        
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
PROF. YUBIZALY LÓPEZ    ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
PROF.  JULIAN DELGADO    ESC.  SALUD PÚBLICA 
PROFª. CARMEN GUZMÁN     ESC. BIOANÁLISIS  
PROFª. MARIBEL OSORIO     ESC.  ENFERMERÍA 
PROF. MARCO ÁLVAREZ     INST. ANATÓMICO 
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES      INST. ANATOMOPATOLOGICO 
PROFª. ZURY DOMÍNGUEZ    INST. MEDICINA EXPERIMENTAL  
PROF. JAIME TORRES      INST. MEDICINA TROPICAL  
  
 
REPRESENTANTES  DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL                                                              SUPLENTE 
DRA. ANA ANGULO               LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL 
 
Y la Dra. Carmen Cabrera de Balliache, Coordinadora General, quien actuó como 
Secretaria.    
  
 
 



 
 
 
 2
PUNTO No. 1:   CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA 
Aprobado con la inclusión de los siguientes puntos:  
  

1. Oficio CJD-No. 424-03 de fecha 20.10.03, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de 
la Universidad Central de Venezuela, participando que considera  PROCEDENTE el derecho 
de JUBILACIÓN de la Profª. GLADYS VIVINA VELÁSQUEZ DE ÁVILA. 

2. Oficio CEPGM Nº 1113/2009 de fecha 11.11.09, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la 
Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina, remitiendo para consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación 
T.E.I., presentado por  los Autor(es): MEJÍAS R, IRAMIS  Y  PABÓN B, ROSALBA 

 
3. Oficio CEPGM Nº 1113/2009 de fecha 11.11.09, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la 

Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina, remitiendo para consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la 
designación del Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación 
T.E.I., presentado por Autor(es):  VENEGAS M, EIYHASETH D 

 
4. Oficio s/n de fecha 16.11.09, emitido por los Bachilleres Francisco Marco y Giovanni Provenza, 

Representantes del Centro de Estudiantes y del Comité Organizador de la Promoción XVII, de 
la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando autorización en relación al uso del 
estacionamiento del Instituto Anatómico “José Izquierdo, para la realización de un 
evento con motivo de la semana estudiantil 2009 y llevaría por nombre “Merienda por la 
Semana Estudiantil”, el cual se llevará a cabo el día viernes 20.11.09, entre las 3:00 p.m. y 
7:00 p.m.  

 
5. Oficio No. OECS 173/2009 de fecha  14.10.09, emitido por la Profesora Carmen Almarza, 

Coordinadora de la Oficina de Educación y Ciencias de la Salud, remitiendo la solicitud de cupo 
por cambio de carrera por Resolución 158, de la Bra. Stephanie M., Diogo C., titular 
de la Cédula de Identidad No. 18.487.678, el cambio es de la carrera de Biología a la carrera 
de Bioanálisis, siendo favorable su estudio vocacional. 

 
6. Oficio s/n de fecha 16.11.09, emitido por la Licenciada Carla Urbina, en la cual expone su 

situación en relación a la culminación de sus estudios en la Carrera de Bioanálisis 
(pasantías) y solicita se considere su situación para poder egresar   con la promoción No. 72 
a la cual pertenece.  

 
7. Solicitud de la Coordinadora General,  de discutir como punto de agenda la toma de decisión 

de sesionar o no el día martes 24.11.09, por estar convocado un Paro Nacional de 
Universidades por la Junta Directiva de la Federación de Asociaciones de Profesores 
Universitarios de Venezuela (FAPUV).  

 
8. Se presenta la propuesta del Profesor Pedro Navarro, de invitar a un derecho de palabra al 

Profesor José Félix Oletta, Coordinador de la Ponencia  “Salud para Venezuela”, a fin de 
continuar con la organización de la Ponencia del Consejo de Facultad (en elaboración). 

 
9. Oficio s/n y s/f, emitido por la Bra. María Alejandra Hernández Díaz, C.I. 15.615.859, 

estudiante de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando una medida de gracia para 
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realizar extemporáneamente el examen final de la Cátedra de Historia de la Medicina en el 
mes de diciembre. Esta solicitud es conocida por el Dr. Miguel González Guerra, Jefe de la 
Cátedra quien está de acuerdo en realizar dicha evaluación.  

 
10. Oficio s/n de fecha 17.11.09, emitido por las Bras. Jessica Cárdenas, CI. 17.489.707 y Jessica 

Baccante, CI 13.477.963, solicitando la anulación de la evaluación Cuantitativa (de 14 
puntos para la Bra. Jessica Cárdenas y 13 puntos para la Bra. Jessica Baccante) de la Ley de 
Servicio Comunitario, ya que esta debe ser aprobada o no. Anexan hoja de puntos que debe 
llevar la presentación de la Ley de Servicio Comunitario  enviada por El Dr. Gregorio Sánchez, 
puntos que fueron expuestos ante él y tres miembros del Consejo de Escuela, y que se acordo 
no debía tener evaluación.  

 
11. Oficio s/n de fecha 22.10.09, emitido por los ciudadanos Guillermo José Borga Hernández, CI. 

18.033.815 y Grabriela Cristina Corsi Vázquez, CI. 17.775.116, quienes solicitan ante la 
Coordinación de Investigación, la posibilidad de que se realicen los trámites necesarios 
para  la extensión del Premio Mérito Estudiantil mención Investigación, año 2008. 

 
12. Oficio s/n de fecha 09.11.09, emitido por los Bachilleres Applewhite Andrés, Bahsa Zamora 

Sarah Elena y Barbone Sergio, solicitando se gestiones una favorable solución al 
problema presentado en la asignatura Salud Pública IV.  

 
 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 37/09 del 10.11.09 (APROBADO). 
 
 
PUNTO No. 3: INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
 
PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO 
El Dr. Emigdio Balda, informó: 

1. Se reparte al Cuerpo, documento “Declaración de Buenos Aires/UNICEF: “Encuentro de 
Senadoras y Senadores de América Latina y el Caribe: Educación Superior en Debate, Desafíos 
Normativos y Derecho Social a una Educación de Calidad.”, realizado en la Ciudad de Buenos 
Aires los días 5 y 6 de noviembre de 2009.  

2. La Coordinación de Investigación de la Facultad de Humanidades y Educación de la UCV, invita 
a las X Jornadas de Investigación Humanística y Educativa “Diálogo entre humanistas en época 
de cambio”,  a realizarse entre los días 23 y 27 de noviembre de 2009.  

3. Se reparte al Cuerpo, Acta de los puntos tratados en la reunión sostenida con los 
Representantes Gremiales de la UCV y la Oficina de Planificación del Sector Universitario.  

4. Queda a disposición del Cuerpo el documento Sobre la  Reforma de la Ley del Banco Central 
de Venezuela, presentado por la Escuela de Economía de la UCV ante el Consejo Universitario. 

5. El Bono de fin de año, se cancelará en base al salario integral.  
6. Se eligió la Novia UCV, quedando ganadora la representante de la Facultad de Ingeniería.  
7. Llegaron los recursos para el bono de fin de año, es posible su cancelación a final de la 

semana.  
8. El día de ayer se realizó una sesión extraordinaria del Consejo Universitario, a fin de fijar 

posición en relación a los hechos de violencia ocurridos el día 12.11.09, en las entradas de las 
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Tres Gracias y Plaza Venezuela. Una vez visto los videos y revisados los antecedentes la 
decisión fue la siguiente: 

∗ Una marcha interna mañana miércoles a partir de las nueve de la mañana.  
9. El día de mañana 18.11.09, a las 9:00 a.m., se realizará una marcha interna dentro de la 

Ciudad Universitaria, con el fin de concientizar que los hechos de violencia ocurrido con las 
puertas del Rectorado, las entradas del Tamanaco y Las Tres Gracias beneficia es a las 
personas que realizan ilícitos dentro de la UCV. Se decidió abrir expedientes a 6 estudiantes 
que se evidenció su intervención en los hechos.  

10. Reconocimiento a COPRED, por la manera de enfrentar la problemática.  
 
 
PUNTO No. 3.2:  INFORME DE LA COORDINADORA GENERAL  
La Profª. Carmen Cabrera de Balliache, informó: 

1. El 12.11.09, asistí en compañía de las autoridades de la Facultad y Directores de las 
Escuelas de Medicina “Luis Razetti” y “José María Vargas, al Acto de Imposición de 
Medallas a 226 Médicos Cirujanos  y 3 Citotecnólogos.  

2. El sábado 14.11.09, se publicó en prensa Diario “El Nacional” el Cartel de Concursos de 
Oposición (30 cargos) ofertados en las diferentes Escuelas e Institutos de nuestra Facultad. 
Se hará oportuna la notificación a Departamentos y Cátedras e Institutos. (Se distribuye al 
Cuerpo copia del aviso de prensa). 

3. Cumplimos con notificar el fallecimiento de:  
• La Sra. Margoth Córdova de Ramírez, madre de la Profesora Romelia Ramírez, docente 
del Instituto de Inmunología.   
• El Sr. Juan Rivas, padre de la Profesora Miriam Rivas, Docente de la Cátedra de 
Fisiología de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
• Del Sr. Néstor Alberto Salas Jiménez, hermano del Dr. Aquiles Salas, Director de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
4. Se reparte al Cuerpo convocatoria de la APUCV, a la Asamblea General de Profesores,  la 

cual se realizará el jueves 19 de noviembre de 2009, a las 10:00 a.m. en el Aula Magna de 
esta Casa de Estudios. 

5. Se reparte al Cuerpo convocatoria de la FAPUV al paro Nacional de Universidades, el dia 
martes 24.11.09.  

 
 
PUNTO No. 3.3:  INFORME DEL DIRECTOR DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS DE 
POSTGRADO   
El Prof. Luis Gaslonde informó: 
1.-  La Comisión de Estudios de Postgrado creó la Unidad de Asesoramiento,  coordinada por la Lic.  
Soraideé  Romero,  con la finalidad de mejorar la prosecución de los cursantes de postgrado. Se 
constituirá un grupo de apoyo psicológico para los estudiantes y docentes de los postgrados de la 
Facultad de Medicina. 
2.- Se espera la confirmación de cargos hospitalarios y becas por parte del Ministerio del Poder 
Popular para la Salud para la publicación de los resultados del Concurso 2009, probablemente  para el 
próximo martes 24/11/09. 
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PUNTO No. 3.4: INFORME DEL  COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
El Prof. Arturo Alvarado, no presentó informe.  
 
PUNTO No. 3.5:       INFORME DE LA COORDINADORA DE EXTENSIÓN  
La Profª. María V. Pérez de Galindo, informó: 

1. Esta abierto el periodo de recepción de trabajos de Servicio Comunitario para el Premio 
Macjaurret, para la ciudadanía global. Envíen correo electrónico a los Coordinadores de 
servicio Comunitario para postular trabajos, cuya presentación será previamente aprobada 
por el Vicerrectorado Académico.  

2. Se han constituidos diversas redes en relación al Servicio Comunitario, de las cuales la UCV 
forma parte de:   
∗ Red Capital: 
∗ Red de Cooperación Interinstitucional para el apoyo conjunto al Servicio Comunitario 

del estudiante de Educación Superior.  
∗ Red Talleres de Universidades, modo latinoamericano y del Caribe. 
∗ El miércoles pasado asistí a una invitación de la asociación Venezolana de Ejecutivos 

que organizó ciclo de eventos sobre gestión, el miércoles fue gestión social, tuve la 
oportunidad de oír una experiencia muy interesante de una comunidad del Estado 
Falcón  y se planteo visitar dicha comunidad con representantes del servicio 
Comunitario.  

   
 
PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
No presentó informa.  
 
 
PUNTO No. 3.7:  INFORME DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN PARA CIENCIAS DE LA 
SALUD 
La Profª. Carmen Almarza, informó:  
 

1. Buenos días, en primer lugar expreso mi solidaridad y sentimientos de pesar al Prof. Aquiles 
Salas ante el reciente fallecimiento de su hermano. Informo que la reunión convocada para el 
13 del presente mes fue suspendida por falta de quórum y solicito a los ciudadanos directores 
su apoyo para recordarle a los convocados que la misma se realizará este viernes 20 a las 9 
am. 

2. Con el objetivo de fomentar y reconocer a la investigación en Diabetes que se realiza en 
nuestro país, la Fundación Seguros Caracas, conjuntamente con la Fundación Bengoa, hicieron 
entrega del “Premio a la Investigación en Diabetes Fundación Seguros Caracas 2009”, a la Dra. 
María Nieves García Casal, del Instituto Venezolano de Investigaciones Científicas, IVIC,  por 
su aporte al conocimiento científico sobre esta condición en Venezuela. 

3. El proyecto ganador se titula “Efecto de la Suplementarían con ß-Caroteno a Pacientes 
Diabéticos Tipo 2 e Individuos Sanos sobre el Status de Hierro y la Capacidad Antioxidante del 
Plasma”, y su finalidad es conocer los beneficios que el uso de antioxidantes y el control del 
metabolismo del hierro podría tener en mejorar la calidad de vida de los pacientes diabéticos 
tipo 2, al evitar o retardar las complicaciones asociadas a esta enfermedad. El Jurado estuvo 
conformado por la Dra. Ángela Farías, de la Sociedad Venezolana de Puericultura y Pediatría; 
Dra. Melania Izquierdo, de la Sociedad Venezolana de Endocrinología y Metabolismo; Lic. 
Carmen Almarza, de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela; Dr. 
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Freddy Febres, de FUNDADIABETES, Lic. Arantza Bilbao, del International Life Sciences 
Institute (ILSI); Dr. Rafael Orihuela, de la Fundación Seguros Caracas y el Dr. Virgilio Bosch, 
de la Fundación Bengoa, quien presidió la comisión evaluadora. 

4. Asistí al acto de premiación realizado el 12/11/2009 en la sede de los Seguros Caracas y es 
grato referir que la ganadora Dra. María Nieves García Casal es egresada de la Escuela de 
Nutrición de nuestra Facultad. 

  
 
PUNTO No. 3.8:  INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
Informe del Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  
El Prof. Aquiles Salas, no presentó información. 
 
 
Informe de la Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
La Profª. Yubizaly López, informó: 

1. El día de ayer la Comisión de Currículo de la Escuela de medicina “José María Vargas” recibió a 
la Comisión de Currículo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. Compartieron experiencias y 
compararon el estado de avance del trabajo de ambas comisiones.   

2. Un grupo de estudiantes está organizando un evento para el próximo 12 y 13 de diciembre 
con la finalidad de recolectar fondos para la recuperación de áreas del Hospital Vargas.  Está 
prevista la participación de la comunidad y de la Dirección del Hospital en lo que sería una 
jornada de salud y un Concierto de música clásica    

3. Para el próximo 5 de diciembre se estará celebrando en la escuela una Jornada de 
Actualización en Medicina Interna organizada por los Residentes de Postgrado de esta 
especialidad.     

 
 
Informe del Director de la Escuela de Salud Pública: 
El Prof. Julián Delgado, no presentó información.  
 
 
Informe de la Directora de la Escuela de Nutrición y Dietética:  
La Profª. Mirla Morón, no asistió a la sesión. 
 
 
Informe de la Directora de la Escuela de Bioanálisis:  
La Profª. Carmen Guzmán, informó: 

1. Durante la semana del 09 al 12 de noviembre se realizó la presentación de los trabajos 
especiales de investigación, de los estudiantes de Bioanálisis que egresarán en la promoción 
72. Todos estos trabajos presentaron una elevada calidad científica. A esta presentación asistí 
en calidad de jurado evaluador de uno de los trabajos.  

2. El viernes 13-11-09, asistí en compañía de la profesora Yacelli Bustamante Presidenta de 
SURBCA, a una reunión con el Subdirector de COPRED, para tratar asuntos relacionados con la 
adecuación del espacio físico donde está ubicado este Laboratorio. Se nos informó que por 
localizarse en una estructura considerada “blanda” no hay mayores objeciones a los trabajos 
que se desean realizar pero que igual se debe solicitar el aval de COPRED.  

3. El 16-11-09, me reuní con el Administrador de la Empresa Construya FM, Lic. Gregory Mijares, 
quien es el representante de la empresa que realizó los trabajos de adecuación del laboratorio 
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donde están ubicados los equipos HPLC y de Absorción atómica, donados por el Ministerio de 
Educación Superior, para tratar asunto referente a la finalización de las obras y la tramitación 
del pago respectivo, así como la instalación definitiva de los equipos y el adiestramiento de los 
usuarios.  

 
Informe de la Directora de la Escuela de Enfermería: 
La Profª. Maribel Osorio, informó: 
1. El 28 de noviembre se realizará el concierto “Madrigales y Canciones de navidad” a cargo de la 
agrupación Orfeonista de Siempre, durante el evento se bautizará el disco del mismo nombre. 
2. El miércoles 21 de noviembre se realizará una actividad de reconocimiento a los estudiantes de la 
escuela en el marco de la semana del estudiante. Se tomará en cuanta el aspecto académico, 
deportivo y cultural. La organización está a cargo de la Comisión de Cultura y Deporte. 
3. Continua la falla en cuanto a la higiene de la Escuela, labor a cargo de la empresa Jopalim, esta 
queja la he manifestado en varias oportunidades e incluso la pasé por escrito: incumplimiento del 
cronograma de limpieza por parte de los trabajadores; ausencia de trabajos e incumplimiento de 
horario de trabajo; falta de supervisión; fallas en la dotación de insumos para la limpieza. 
4. Rotura de tubo de aguas blancas en el edificio Nº.1 lo cual provoca una gran pérdida de agua que 
cae encima de  instalaciones eléctricas, esto obligó a cerrar el suministro a los edificios Nros. 1 y 2 
donde funcionan las aulas de clases. El ingeniero Rojas está informado, para el día de hoy esperamos 
su visita. 
5. Se solicitó a la Alcaldía la colocación de un puesto de seguridad en la calle cercana a la escuela 
debido al robo frecuente de miembros de nuestra comunidad. Está asistiendo todos los días  un 
funcionario para verificar si se está haciendo el recorrido diario.  
6. El 16 de noviembre se efectúo una reunión con la Dra. Rosana Estaba, jefa de Atención Médica 
de la Alcaldía de Baruta, quien manifestó su interés en establecer convenios. 
7. El Centro de Estudiantes organizó un comité de higiene y limpieza que programó jornadas para 
contribuir al mantenimiento de algunas áreas. El viernes realizaron la pintura del área del cafetín, 
limpieza de los techos en la zona de los bohíos. También están adornando la escuela con motivos 
navideños.  
 
 
 PUNTO No. 4: INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  

 
Informe del Director del Instituto Anatómico: 
El Prof. Marco Álvarez, informó: 

1. Se informa al Cuerpo que trascurridos 15 días de la reunión sostenida entre la Dirección 
del Instituto, los representantes de la Escuela de Arquitectura y la Coordinación General de 
la Facultad de Medicina, alrededor del tema “Museo de la Facultad de Medicina “, no se ha 
recibido información respecto a resoluciones planteadas. Sin embargo, el Instituto 
Anatómico, con el  apoyo del personal  asignado, continúa con el proceso de limpieza, 
catalogación y reubicación de las piezas en depósitos. Se anexa copia del último informe 
entregado por la pasante de Bibliotecología Bra. Leidy Molletones.  

 
 

Instituto de Medicina Experimental: 
La Profesoras Zury Domínguez, en representación del Profesor Marcelo Alfonzo, informó: 
Invitación a las XVIII Jornadas Científicas del Instituto de Medicina Experimental, que se vienen 
realizando ininterrumpidamente desde su creación, idea de la Dra. Itala Lippo de Becemberg, las 
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cuales se realizaran entre el 23 al 27 de noviembre 2009. El punto central de estas jornadas será un 
homenaje a nuestro querido Dr. Roberto Sánchez de León, quien falleció recientemente. Están todos 
cordialmente invitados.  
 
 
Instituto de Medicina Tropical: 
El Profesor Jaime Torres, informó: 
Se comunica la participación en el Coloquio sobre Enfermedades Tropicales Desatendidas en la ciudad 
de Lima, Perú, auspiciado por los Institutos de Medicina Tropical de Amberes y de la Universidad 
Peruana Constantino Heredia, junto con la Comisión de Ciencia y Tecnología de la Unión Europea, la 
cual sirvió para dirimir las necesidades de inversión en proyectos cooperativos multicéntricos, 
multinacionales en esta área. De la misma forma, en este encuentro se establecieron las fases para el 
desarrollo de asociaciones estratégicas y redes de trabajo entre los Institutos de Amberes.  
 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, ESTUDIANTILES Y 
EGRESADOS:  
 
 
PUNTO 5.1: REPRESENTANTES PROFESORALES: 
La Profesora Flor María Carneiro Muziotti, informó:  
∗ Que se solidariza y expresa sus condolencias a todos los miembros del personal docente de la 

Facultad de Medicina, que en los últimos días han sufrido el fallecimiento de seres queridos, en 
especial al Profesor Aquiles Salas, Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a quién 
oportunamente le expresé por escrito mis condolencias, por el fallecimiento de su hermano. 

∗ Que participé como Coordinadora del Simposio Avances en el tratamiento de la epidemia global 
de obesidad, en el marco del 2do Seminario Marcando Huella en Alimentación. “Trastornos 
Alimentarios”. Efectuado el pasado 11 de noviembre de 2009, en el salón Armando Reverón del 
hotel J.W. Marriott. Este evento estuvo auspiciado por la Fundación Bengoa, el Proyecto Cinco al 
día/UCV y la empresa Cativen, grupo casino. Todo ello como parte de la Responsabilidad Social 
Empresarial de la empresa Cativen, grupo casino. 

  
La Profesora Elizabeth Piña, informó: 

∗ Notifico el fallecimiento del señor padre de la Profesora Miriam Rivas, docente del Instituto de 
Medicina Experimental de nuestra Facultad y de la Profesora Maritza Rivas de la Facultad de 
Ingeniería. 

∗ Igualmente el fallecimiento de la señora madre de la Profesora Romelia Ramírez, docente del 
Instituto de Inmunología. 

∗ Invito a los docentes a incorporarse a las acciones promovidas por la APUCV y FAPUCV. El 
miércoles pasado se dio una concentración frente al Ministerio de educación Superior en horas 
de la mañana y este jueves habrá una Asamblea, donde se espera una asistencia masiva, sólo 
así podemos hacer presión, ya que la situación de deuda a los miembros de la comunidad 
universitaria nos incumbe a todos.  

 
El Profesor Pedro Navarro, informó: 

∗ Felicitaciones al Instituto de Medicina Experimental por la organización de sus Jornadas 
Científicas para la próxima semana. 

∗ Invita a continuar estimulando las iniciativas sobre la Cultura para la Paz. 
∗ Solicito enviar una carta de condolencia a la Profesora Romelia Ramírez por su duelo.  



 
 
 
 9
 
 
La Profesora María Eugenia Landaeta, informó:  

∗ Tuve la oportunidad de participar como conferencista en el Foro “Nueva Influenza AH1N1: 
preparándonos para la segunda ronda”, organizado  por la Red de Sociedades Científicas 
Médicas Venezolanas de la Facultad de Medicina UCV y la Academia Nacional de la Medicina. 
Dicho evento se realizó el sábado 14 de noviembre en el Auditorio del Hospital Universitario de 
Caracas, en el cual dicté la Conferencia: “Protección Individual de una Pandemia: justificación 
y Pautas”. De este Foro surgió un documento que fue aprobado por los asistentes y luego 
publicado por la Red de Sociedades Científicas Médicas Venezolana.  

 
 
PUNTO 5.2: REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
Bra. Mariángela Alvarado, informó: 

1. Prof. Bolívar Pereyra:  
El martes pasado, al término de la sesión del Consejo de Facultad, constaté personalmente que el 
Prof. Bolívar Pereyra, en desacato consciente de las decisiones de este Cuerpo y del Consejo 
Universitario, se encontraba dictando clases prácticas a dos grupos de estudiantes, en presencia y 
conocimiento del Prof. Iván Golfetto, Jefe de la Cátedra.  
Asimismo, los estudiantes cursantes de Patología General y Fisiopatología me informaron que dicho 
docente ha estado impartiendo clases teóricas sin que se hayan efectuado la solicitud y aprobación 
previas de este Cuerpo y del Consejo Universitario, como corresponde, en su calidad de profesor 
jubilado. 
Solicito al Dr. Emigdio Balda, en su calidad de Decano de la Facultad de Medicina, que le haga 
seguimiento activo del cumplimiento de las decisiones en torno a este caso y que asuma los 
correctivos pertinentes de persistir la situación irregular. 
 

2. Violencia en la CUC 
A propósito de la agresión vandálica contra la estructura de las puertas de seguridad que se instalarán 
en las entradas de la Ciudad Universitaria y contra la puerta de acceso a las oficinas del Rectorado, 
perpetrada el pasado 12 de noviembre: 

1.1 Rechazo enfáticamente el empleo de la violencia como método para fijar posturas o expresar 
inconformidad con cualquier hecho o decisión, independientemente de su origen 

1.2 Ratifico mi compromiso con el ejercicio y defensa responsables de la Autonomía Universitaria 
y, en consecuencia, me manifiesto a favor de iniciar las investigaciones pertinentes que 
permitan identificar y sancionar a los actores de los hechos punibles, en base a pruebas 
verídicas y fehacientes y no en base a supuestos 

1.3 Exhorto a los miembros de la Comunidad Universitaria a asumir en sus espacios de incidencia 
una postura firme de rechazo al ejercicio violento del disenso; de promoción y fomento a 
través del ejemplo de una Cultura de Paz y del debate académico que permita identificar y 
fortalecer coincidencias que procuren el desarrollo de actividades orientadas al progreso y 
evolución de esta, nuestra Alma Matera que Vence la Sombra. 
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3. Congreso Nacional de Estudiantes de Medicina 

Entre el 23 y el 27 de noviembre se llevará a cabo el XV CONEM en la ciudad de Mérida. Durante la 
semana, se tramitará ante los Consejos de Escuela Vargas y Razetti la solicitud de flexibilización del 
cronograma de evaluaciones e inasistencias para los estudiantes que participarán en dicho evento. 
Asimismo, se solicitará ante la Coordinación Administrativa y de Actualización Tecnológica de la 
Facultad de Medicina, el financiamiento del transporte de la delegación. 
 

4. Paro Nacional de Universidades 
La Representación Estudiantil, en conocimiento de la convocatoria a Paro Universitario efectuada por 
la APUCV para el 19 y 24 de noviembre, solicita información en relación a la posición del Consejo 
Universitario en relación a la suspensión de las actividades académicas durante esos días. 
 

5. Recuento de casos estudiantiles introducidos como puntos extraordinarios en el CF 
35/09 

a. Bra. María Alejandra Hernández (Escuela Luis Razetti) solicita realizar un examen final 
extemporáneo de Historia de la Medicina en diciembre de 2009 para ingresar al IRP en 
enero de 2010. Cuenta con el aval, por escrito, del Dr. Miguel González Guerra, jefe de 
la Cátedra. El Consejo de Escuela Razetti negó la solicitud de la Bra. 

b. Bres. Andrés Applewhite, Sarah Bahsas y Sergio Barbone (Escuela Luis Razetti) solicitan 
que en vista de las irregularidades inherentes a la contabilización de sus inasistencias y 
a la evaluación de su desempeño en la asignatura Salud Pública IV, se les reconozca la 
nota final publicada en cartelera y no se les merme su prosecución académica, 
considerando que ya se han efectuado evaluaciones en las asignaturas de 5to año 
preladas por Salud Pública IV. Asimismo, solicitan se les otorgue un derecho de palabra 
para exponer su caso en detalle. El Consejo de Escuela Razetti negó la solicitud de los 
Bres. 

c. Bres. Jessica Cárdenas y Jessica Baccante (Escuela Luis Razetti) solicitan la anulación 
de la evaluación cuantitativa de la Ley de Servicio Comunitario y de la evaluación 
efectuada por los médicos cubanos egresados del Batallón 51 a los internos de 
pregrado que desarrollan su pasantía rural en el Estado Amazonas. Anexan a su 
solicitud, el precedente del caso de la Bra. Zarife Daoud del 3/7/2008. El Consejo de 
Escuela Razetti decidió promediar las calificaciones obtenidas por las estudiantes en sus 
pasantías hospitalarias y rurales. 

 
PUNTO 5.3: REPRESENTANTES DE LOS EGRESADOS: 
La Dra. Ana Angulo, informó al Cuerpo: 

1. Del 11 al 14 de noviembre de 2009 se realizó en la ciudad de Caracas el XLV Reunión Anual de 
la Sociedad Venezolana de Dermatología y Cirugía dermatológica; en la cual el Instituto de 
Biomedicina (UCV) recibió los siguientes premios: 

• Trabajo libre en Cartel “Dr. Víctor Suprani” 
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• Trabajo libre oral “Dr. Dante Borelli” 
• Minicaso en Cartel 
• Minicasos orales en salón A, B, E, F. 

 
2. Desde julio de 2006, comenzaron las remodelaciones del Hospital Vargas de Caracas, en el 

marco de la MISION BARRIO ADENTRO III. Después de tres (3) años, solo están listas el 
área de la cocina y la Terapia Intensiva. 

 NO se cuenta con QUIROFANOS para realizar las intervenciones quirúrgicas. 
  

Para "resolver" este problema, se tiene un convenio con el Hospital Militar y el Hospital Risquez 
en los cuales se han realizado algunas intervenciones. 
Sin embargo, los médicos residentes del Postgrado de Cirugía, no han podido dar una atención de 
CALIDAD a los pacientes , así como tampoco cumplir con sus exigencias académico - asistenciales, 
motivo por el cual fueron trasladados a otras sedes el pasado mes de mayo. 
Los post-grados quirúrgicos que aun hacen vida en el hospital (ORL, TRM, Urología) en vista 
de NO CONTAR CON QUIROFANOS, se vieron en la necesidad de solicitar UNIDADES DE 
QUIROFANO MOVILES. De este modo el pasado viernes 23 se realizaron en el 
ESTACIONAMIENTO del Hospital Vargas unas "Jornadas Quirúrgicas" 
Se resolvió a medias el problema de los pacientes y de los post-grados quirúrgicos, pero se generó 
un problema al resto del personal de Salud que laboramos en el Hospital Vargas. 
Las jornadas estaban planificadas para el día viernes 23, para lo cual ese día se tomaron la 
previsiones del caso. Pero..... Cuál es la SORPRESA cuando el día lunes 26 de noviembre, 
continúan las UNIDADES de QUIROFANO MOVILES en el ESTACIONMIENTO, motivado a esto gran 
parte del personal médico acudió al hospital con retraso,  al cumplimiento de sus labores, o en 
ciertos casos no pudo acudir, ya que no se nos permitió el acceso al estacionamiento (el cual 
permaneció vacio durante todo el día).... 
Y en todo esto se perjudica..... El USUARIO-EL PACIENTE- (Se anexan fotos) 

 
 
PUNTO No. 6: DE INFORMACIÓN 
 
6.1. CF35/09         17.11.09  
Oficio s/n de fecha 27.10.09, emitido por el Prof. Arlán A. Narváez R. y Br. Alejandro García N., 
Responsable y Coordinador, Respectivamente, de la Agrupación Ucevista de Debates y de Acción 
Social (AUDAS), informando que el Primer Torneo Ucevista de Debate Competitivo, evento 
organizado por la mencionada Agrupación, se realizó exitosamente con una participación que por su 
cantidad y calidad rebasó todas las expectativas. Asimismo informa que los ganadores de los tres 
primeros lugares del Torneo recibieron diplomas y réplicas de obras de arte de la UCV otorgadas por 
el Rectorado y el Vicerrectorado Académico y además recibieron libros donados por las Librerías “El 
Pasillo” de la UCV y “Libraría”.  
DECISIÓN: 
En cuenta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.2. CF35/09         17.11.09  
Se presenta para información de los Miembros del Consejo de Facultad, tríptico referente al V 
Congreso de Educación Médica, el cual se realizará del 12 al 15 de enero de 2010, en Valdivia – Chile.  
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♦ Se distribuye con la Agenda  
 
DECISIÓN: 
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.3. CF35/09         17.11.09  
Se presenta para información de los Miembros del Consejo de Facultad, tríptico referente al II 
Congreso Internacional de Educación Médica, I Congreso Internacional de Simulación en 
Educación Médica, Un espacio de revisión de la educación médica y sus perspectivas en el 
marco de la globalización, el cual se llevará a cabo en Cancún, Quinta Roo, México del 31 de mayo 
al 4 de junio de 2010.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda  
 
DECISIÓN: 
Enviar a  las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.4. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. EUCV-0154-2009 de fecha 26.10.09, emitido por la Dra. Francehuli Dagger, Vicepresidenta 
de la Asociación de Egresados y Amigos de la Universidad Central de Venezuela, informando que la 
Junta Directiva de la mencionada Asociación en su sesión No. 160 del 05.10.09, aprobó la 
convocatoria al PREMIO “ALMA MATER”, año 2010, en sus modalidades al Egresado UCV y al 
Proyecto desarrollado por un Egresado UCV o grupo de Egresados de la UCV.  Asimismo, 
comunica que el período de postulación abarca desde el lunes 02.11.09 al jueves 17.12.09.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda  
 
DECISIÓN: 
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.5. CF35/09          17.11.09 
Oficio s/n de fecha 02.11.09, emitido por la Profª. María Antonieta Esculpi, Decana de la Facultad de 
Ingeniería, informando el inicio de las actividades de la Cátedra Libre del Cambio Climático, 
una propuesta de esa Facultad para contribuir al conocimiento, estudio y atención del problema 
del cambio climático en nuestro país.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda  
 
DECISIÓN: 
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
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COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.6. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 2009-722 de fecha 04.11.09, emitido por los Doctores Antonio Clemente Heimerdinger 
y Leopoldo Briceño-Iragorry, Presidente y Secretario, respectivamente, de la Academia Nacional 
de la Medicina, informando que en meses anteriores la mencionada Academia realizó varios Foros 
para considerar el grave problema del Cáncer de Cuello Uterino en la mujer venezolana y los 
recientes progresos, en especial el de las vacunas profilácticas contra el Virus VPH causante de esa 
enfermedad, por lo que remite las conclusiones y recomendaciones producto de dichas reuniones.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda  
 
DECISIÓN: 
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
6.7. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 2009-725 de fecha 04.11.09, emitido por los Doctores Antonio Clemente Heimerdinger 
y Leopoldo Briceño-Iragorry, Presidente y Secretario, respectivamente, de la Academia Nacional 
de la Medicina, informando que en vista de que la Asistencia Médica está en crisis, esa academia 
decidió, basado en las actividades desempeñadas en épocas anteriores hacer una serie de consultas y 
reuniones para tratar de escribir con la mayor claridad cómo ven la forma de ir organizando esta 
situación.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda  
 
DECISIÓN: 
Enviar a las Escuelas e Institutos.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PUNTO No. 7: PARA APROBACIÓN 
 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
 
7.1. CF35/09         17.11.09   
Oficio No. 344/09 de fecha 26.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
remitiendo listado correspondiente a los alumnos que para el I período 2009 contarán con la 
figura de Profesor Guía.  
 

APRELLIDOS Y NOMBRES CÉDULA PROF. GUÍA CONDICIÓN 
GIL T. ANA M. 13.599.556 MARÍA TERESA ZABALA REINCORPORACIÓN ART. 6 
OÑATE JULIO 14.163.782 MARÍA ELENA GUTIÉRREZ  REINCORPORACIÓN ART. 6 

 
DECISIÓN: 

1. Las notificaciones las hará el Decano. 
2. Aplicar el Artículo 6 a los integrantes de la lista incursos en el mismo.  
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3. Control de Estudios entregará las notificaciones. 
4. Los alumnos que no reciban las notificaciones personalmente, deben ser informados por aviso 

de prensa. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.2. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. 51-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
referente a la solicitud de Cambio de Carrera por Resolución 158, Artículo 2 del Consejo 
Universitario, de la Bra. MOREY VILORIA STEFANNY JOHANNA, C.I. 19.821.447.  El Consejo de 
Escuela acordó aprobar su ingreso para el I Período del año 2010.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.3. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 52-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
referente a la solicitud de Cambio de Carrera por Resolución 158, Artículo 2 del Consejo 
Universitario, de la Bra. PERDOMO TAMAYO HIHLEY MARGARITA, C.I. 20.821.485.  El Consejo 
de Escuela acordó aprobar su ingreso para el I Período del año 2010.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.4. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. 53-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
referente a la solicitud de Cambio de Carrera por Resolución 158, Artículo 2 del Consejo 
Universitario, de la Bra. RANGEL GARCÍA KELLY MADELAINE, C.I. 20.302.609.  El Consejo de 
Escuela acordó aprobar su ingreso para el II Período del año 2010.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.5. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 54-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
referente a la solicitud de Cambio de Carrera por Resolución 158, Artículo 2 del Consejo 
Universitario, de la Bra. REVERÓN CEVALLOS GLENDYS MARIBEL, C.I. 20.231.765.  El Consejo 
de Escuela acordó aprobar su ingreso para el II Período del año 2010.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario.  
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COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.6. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. 55-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
referente a la solicitud de Cambio de Carrera por Resolución 158, Artículo 2 del Consejo 
Universitario, de la Bra. VALERA PEÑA KELLY VANESSA, C.I. 17.439.599.  El Consejo de Escuela 
acordó aprobar su ingreso para el II Período del año 2010.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar al Consejo Universitario.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
DESIGNACIÓN DE JURADO PARA TRABAJOS DE ASCENSO: 
 
7.7. CF35/09         17.11.09  
Oficio s/n de fecha 16.10.09, emitido por la Profª. ANA B. FERREIRA DE SOUSA, C.I. 12.388.260, 
docente de la Cátedra de Obstetricia “A” de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con anexo del 
Informe Académico y el Trabajo de Ascenso, intitulado: 
  

“CARDIOPATÍA Y EMBARAZO  
EXPERIENCIA EN EL SERVICIO DE OBSTETRICIA DEL HOSPITAL  

UNIVERSITARIO DE CARACAS.   
PERÍODO ENERO 2004 – DICIEMBRE 2008” 

 
Presentado a los fines de su ascenso a la categoría de profesor AGREGADO en el escalafón docente 
universitario. 
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores:   SUPLENTES Profesores: 
JOSÉ ALFONSO LÓPEZ (Agreg.)  LUIS PÉREZ (Agreg.)  
GIDDER BENITEZ GUERRA (Agreg.)  FREDDY GUEVARA (Agreg.) 
 
Para el CDCH  los Profesores: DOMÉNICO GUARIGLIA, PABLO DUARTE, ALEJANDRO SCHULLER, 
GERARDO FRANCO y RAFAEL CORTÉS.  
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el jurado propuesto.  
2. Enviar lista de Profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el jurado 
examinador del Trabajo de Ascenso.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
NOMBRAMIENTOS  Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
 
7.8. CF35/09  
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”        
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 APELLIDOS Y NOMBRES: DOMÍNGUEZ LEEL ANA ISABEL   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.479.760 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: CLÍNICA ANESTESIOLÓGICA     
LAPSO: 14.09.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ANESTESIOLOGÍA     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.10.00, identificado 
con el Iddetalle 16630. 
 
La Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad recomienda: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Domínguez Leal Ana Isabel, a partir del 14.09.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.9. CF35/09         17.11.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MARTÍN MORENO ROSMARY    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.556.375 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: CLÍNICA DERMATOLÓGICA Y SIFILOGRÁFICA     
LAPSO: 01.04.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACION EN DERMATOLOGIA Y 

SIFILOGRAFIA  
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.07.08.00, identificado 
con el Iddetalle 24940. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Martín Moreno Rosmary, a partir del 01.04.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.10. CF35/09         17.11.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: APONTE MARÍA EUGENIA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.606.729 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: CLÍNICA QUIRÚRGICA “B”     
LAPSO: 15.01.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS MÉDICA – CIRUGÍA 

GENERAL       
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.02.00, identificado 
con el Iddetalle 28945. 
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DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Aponte María Eugenia, a partir del 15.01.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.11. CF35/09          17.11.09 
Solicitudes de NOMBRAMIENTOS:  
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA       

 APELLIDOS Y NOMBRES: PEÑA ESCALONA IVONNE ZUNILDE  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.140.984 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: CLÍNICA TERAPÉUTICA Y NUTRICIONAL    
LAPSO: 07.09.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN MEDICINA INTERNA, 

MEDICINA CRÍTICA Y CARDIOLOGÍA    
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.13.03.04.00, identificado 
con el Iddetalle 25755. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  
♦ Peña Escalona Ivonne Zunilde, a partir del 07.09.09 hasta el 31.12.09 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.12. CF35/09          17.11.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI”      

 APELLIDOS Y NOMBRES: VELÁSQUEZ SALGADO ETNA YSABEL    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 15.675.513 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: MICROBIOLOGÍA    
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: PENDIENTE INFOMACIÓN     

 FECHA DE INGRESO: 01.01.09 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.05.01.00, identificado 
con el Iddetalle 16296.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Velásquez Salgado Etna Ysabel, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.13. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: WLADIMIR ANTONIO MOREIRA       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.127.417 
CATEGORÍA: DOCENTE SUPLENTE       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: CLÍNICA OBSTÉTRICA “B”          
LAPSO: 01.01.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN           

 FECHA DE INGRESO: 01.10.08 
 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.09.02.00, (Para ser 
cancelado con los Recursos provenientes del Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Wladimir Antonio Moreira, a partir del 01.01.09 hasta el 31.12.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.14. CF35/09          17.11.09 
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA      

 APELLIDOS Y NOMBRES: BUSTOS PRU MARÍA GABRIELA     
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.915.803 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS     
CÁTEDRA: TÉCNICAS DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO       
LAPSO: 01.07.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          
INGRESO: 01.03.08     

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.02.00, (Para ser 
cancelado con Recursos Provenientes del Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Bustos Pru María Gabriela, a partir del 01.07.09 hasta el 31.12.09 (No Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.15. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: TORRES DE LOVERA JANETTE J.  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 4.271.252 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: ADMINISTRACIÓN SANITARIA  
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
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POSTGRADO: ESPECIALISTA EN PEDIATRÍA Y PUERICULTURA Y EN 
GERENCIA DE SERVICIOS ASISTENCIALES EN SALUD. 

INGRESO: 17.09.07     
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora 09.14.02.01.00, identificado con 
el Iddetalle 28346.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el ingreso por contrato de la Profesora:  
♦ Torres de Lovera Janette J., a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.16. CF35/09         17.11.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: VALDES CARRASCAL CARLOS      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.559.406 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS     
CÁTEDRA: ADMINISTRACIÓN SANITARIA        
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          
INGRESO: 01.03.08     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.02.01.00, identificado 
con el Iddetalle 28355.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Valdes Carrascal Carlos, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.17. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: SÁNCHEZ MATA RENE EUSEBIO       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 9.063.011 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS     
CÁTEDRA: REHABILITACIÓN         
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          
INGRESO: 01.03.08     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00, identificado 
con el Iddetalle 28357.  
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Sánchez Mata Rene Eusebio, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 7.18. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: SOTELDO PÉREZ YANNYRA ELIZABETH  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 12.113.129 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: REHABILITACIÓN     
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: NO TIENE      
INGRESO: 17.09.07     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00, identificado 
con el Iddetalle 27300. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la Renovación de Contrato de la Profesora:  
♦ Soteldo Pérez Yannyra Elizabeth, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------        
7.19. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERMOSO BOSCAN ROLANDO RAFAEL    
CÉDULA DE IDENTIDAD: 3.569.956 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS  
CÁTEDRA: TÉCNICAS DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO    
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE 

HOSPITALES     
INGRESO: 01.10.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.02.00, identificado 
con el Iddetalle 27585. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  
♦ Hermoso Boscan Rolando Rafael, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
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7.20. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERNÁNDEZ VIZCUÑA CARLOS JOSÉ       
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.513.759 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO      
CÁTEDRA: REHABILITACIÓN         
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN          
INGRESO: 01.03.08     

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00, identificado 
con el Iddetalle 28356.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:   
♦ Hernández Vizcuña Carlos José, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.21. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: ZEA SEGNINI VIRVALLE   
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.133.965 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: REHABILITACION  
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.08 
POSTGRADO: NO TIENE  
INGRESO: 17.09.07      

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00. Identificado 
con el Iddetalle 26537.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:   
♦ Zea Segnini Virvalle, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.22. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: DELGADO SANOJA HELLMAN 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.867.217 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
CÁTEDRA: REHABILITACIÓN 
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: NO TIENE 
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INGRESO: 17.09.07      
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00. Identificado 
con el Iddetalle 27584.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:   
♦ Delgado Sanoja Hellman, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.23. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MALDONADO GELDER MARIA CAROLINA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 16.362.219 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: REHABILITACION  
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: ESPECIALISTA EN TERAPIA OCUPACIONAL  
INGRESO: 17.09.07      

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.01.00. Identificado 
con el Iddetalle 27299.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:   
♦ Maldonado Gelder María Carolina, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.24. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: VIVAS SANOJA MARÍA VALESKA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.351.158 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL SEIS (6) HORAS 
CÁTEDRA: TÉCNICAS DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO  
LAPSO: 01.04.09 HASTA EL 31.12.09  
POSTGRADO: MAGISTER EN EDUCACIÓN      
INGRESO: 17.09.07     

 
DISPONIBILIDAD: NO RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.02.00, (Para ser 
cancelado con Recursos Provenientes del Vicerrectorado Administrativo).   
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Vivas Sanoja María Valeska, a partir del 01.04.09 hasta el 31.12.09 (No Recurrente).  
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
---------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.25. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: BRITO PÉREZ MARÍA ALEJANDRA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.920.933 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL 6 HORAS 
CÁTEDRA: TÉCNICAS DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO 
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA, 

UCV, 2006 
INGRESO:  01.10.07 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.04.02.00, identificado 
con el Iddetalle 27586.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Brito Pérez María Alejandra, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.26. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: CASART QUINTERO YVETH CANDIDA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.913.103 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO 
SECCIÓN: MICROBIOLOGÍA     
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: DOCTORADO EN CIENCIAS MENCIÓN 

MICROBIOLOGÍA - IVIC    
INGRESO:  09.03.09 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.13.02.04.00, identificado 
con el Iddetalle 26534. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Casart Quintero Yveth Candida, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS    
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.27. CF35/09         17.11.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS       

 APELLIDOS Y NOMBRES: MATA BOADA GUMER MIGUEL         
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CÉDULA DE IDENTIDAD: 13.053.102 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO  
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA “C”            
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN             

 FECHA DE INGRESO: 03.11.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.02.03.00, identificado 
con el Iddetalle 24926.  
  
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor:  
♦ Mata Boada Gumer Miguel, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).    
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.28. CF35/09         17.11.09  

 APELLIDOS Y NOMBRES: MÉNDEZ LAYA ADRIANA MARÍA  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 11.601.195 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA “C”  
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN            

 FECHA DE INGRESO: 01.05.08 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.02.03.00, identificado 
con el Iddetalle 26528. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Méndez Laya Adriana María, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------      
7.29. CF35/09          17.11.09 

 APELLIDOS Y NOMBRES: HERNÁNDEZ M. CLAUDIA INMACULADA 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 14.201.085  
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL       
DEDICACIÓN: TIEMPO COMPLETO   
CÁTEDRA: BIOQUÍMICA “C”   
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN   
INGRESO:  15.02.07  
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DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.02.03.00, identificado 
con el Iddetalle 20381. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Hernández M. Claudia Inmaculada, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.30. CF35/09         17.11.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA        

 APELLIDOS Y NOMBRES: AGUILAR SÁNCHEZ RUTH MARÍA      
CÉDULA DE IDENTIDAD: 10.002.693 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL      
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO    
CÁTEDRA: NUTRICIÓN HUMANA         
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10  
POSTGRADO: MAESTRIA EN NUTRICIÓN          

 FECHA DE INGRESO: 18.09.08  
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.13.03.01.00, identificado 
con el Iddetalle 16525.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Aguilar Sánchez Ruth María, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------       
7.31. CF35/09         17.11.09  
Solicitudes de RENOVACIÓN DE CONTRATO:  
INSTITUTO ANATOMOPATOLÓGICO 

 APELLIDOS Y NOMBRES: MADRID HERNÁNDEZ YLBIA MERCEDES  
CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.029.529 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL  
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
SECCIÓN: PATOLOGÍA DIGESTIVA 
LAPSO: 01.01.10 HASTA EL 31.12.10 
POSTGRADO: ESPECIALIZACIÓN EN ANATOMÍA PATOLÓGICA  
FECHA DE INGRESO: 01.11.05 
 

DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.31.02.07.00, identificado 
con el Iddetalle 24963.  
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  
♦ Madrid Hernández Ylbia Mercedes, a partir del 01.01.10 hasta el 31.12.10 (Recurrente).  
♦ Sacar el cargo a concurso.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.32. CF35/09         17.11.09  
Solicitudes de CONTRATACIÓN POR HORAS TARIMA DEL CDCH: 
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA  
 

 APELLIDOS Y NOMBRES: BENADIVAS CHOCRON MERCEDES 
CÉDULA DE IDENTIDAD: 16.300.609 
CATEGORÍA: DOCENTE SUPLENTE  
DEDICACIÓN: SEIS (06) HORAS  
CÁTEDRA: NUTRICIÓN HUMANA     
LAPSO: 15.10.09 HASTA EL 31.12.09 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN    

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar al CDCH la contratación por Horas Tarima de la Profesora:  
♦ Benadivas Chocron Mercedes, a partir del 15.10.09 hasta el 31.12.09. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
---------------------------------------------------------------------------------------------------------       
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y 
REINCORPORACIONES: 
 
Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:                                                                   
 
7.33. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. 669/2009 de fecha 15.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período 2009 - 2010, de la Bra. 
ANA CORINA FALCÓN, C.I. 19.583.348. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período 2009 - 2010, de la Bra. Ana Corina Falcón 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.34. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 724/2009 de fecha 21.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. LUIS ENRIQUE CHACÓN, C.I. 
7.660.943.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Luis Enrique Chacón.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.35. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. E-514/09 de fecha 21.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. NESTOR TRUJILLO, C.I. 20.593.916.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Néstor Trujillo.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.36. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. E-515/09 de fecha 21.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. RUBÍ FERNÁNDEZ, C.I. 19.658.602.  
Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Rubí Fernández.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.37. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. E-537/09 de fecha 21.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. ELTON ISAAC TERÁN PALENCIA, C.I. 
18.761.774.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Elton I. Terán P. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.38. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. E-538/09 de fecha 21.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. KISY TORRES, C.I. 19.370.596.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Kisy Torres. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.39. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. E-539/09 de fecha 21.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. JOCSÁN TIRADO, C.I. 20.174.037.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y  tramitar el retiro definitivo del Br. Jocsán Tirado. 
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COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.40. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. E-560/09 de fecha 02.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. PABLO VILLARROEL DI PARSIA, C.I. 
20.754.297.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Pablo Villarroel. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.41. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. E-561/09 de fecha 02.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Salud Pública, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO del Br. CARLOS E. RIVERO, C.I. 16.247.887.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo del Br. Carlos E. Rivero. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.42. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 56-CD-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. MEDINA RODRÍGUEZ GABRIELA 
CAROLINA, C.I. 17.423.827.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Medina R. Gabriela C. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.43. CF35/09         17.11.09  
Oficio No. 59-CD-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. ARRIA ZERPA ALEXANDRA J., C.I. 
18.248.900.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Arria Zerpa Alexandra. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.44. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 60-CD-09 de fecha 30.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO de la Bra. ROSALES TROCONIZ ALEJANDRA 
BEATRIZ, C.I. 19.153.681.  Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
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DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo de la Bra. Rosales T. Alejandra B. 
 
COORDINACIÓN GENERAL   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN 
DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN 
PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
 
7.45. CF35/09          17.11.09 
Oficio s/n de fecha 31.07.09, recibido en la Secretaría del Consejo el 11.11.09, emitido por el Dr. José 
Miguel Avilán Rovira, con anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación 
Docente y de Investigación presentado por la Profª. ROSALBA UROSA SALAZAR, Instructora por 
Concurso de la Cátedra de Salud Pública de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, correspondiente al 
lapso enero 2009 – junio 2009. Su Tutor el Prof. José Avilán, considera satisfactorias todas sus 
actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el tercer informe semestral de la Profa. Rosalba Urosa Salazar. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
7.46. CF35/09          17.11.09 
Oficio s/n de fecha 22.10.09, emitido por la Dra. Evelia Figuera Guerra, con anexo del TERCER Y 
CUARTO INFORME SEMESTRAL, del Plan de Capacitación Docente y de Investigación presentado 
por el Prof. EDGAR BARRETO, Instructor por Concurso de la Cátedra de Enfermería Quirúrgica de la 
Escuela de Enfermería, correspondientes los lapsos del 25.0508 al 25.11.08 y del 25.11.08 al 
25.05.09. Su Tutora la Profª. Evelia Figuera Guerra, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar el tercer y cuarto informe semestral del Prof. Edgar Barreto. 
2. Recordar al tutor el envío de los informes semestrales en el tiempo establecido en el 

Reglamento.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PERMISOS- EXCEDENCIAS - AUTORIZACIONES:  
 
7.47. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 357/09 de fecha 06.11.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. YANIRA ESCALONA, C.I. 6.548.995, docente de la 
Cátedra Alimentación Institucional, por el lapso de treinta (30) días, a partir del 08.10.09.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Yanira Escalona, por el lapso de treinta (30) días, a 
partir del 08.10.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.48. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 358/09 de fecha 06.11.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, 
remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. YULI MAKOUKJI, C.I. 7.927.378, docente de la 
Cátedra Administración en Salud, por el lapso de veintiún (21) días, a partir del 09.10.09.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Yuli Makoukji, por el lapso de veintiún (21) días, a 
partir del 09.10.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.49. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 098-2009 de fecha 22.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, 
remitiendo los REPOSOS MÉDICOS del Prof. DELGADO MAO, C.I. 10.629.016, docente de la 
Cátedra de Pasantías por Áreas de Interés, por los lapsos comprendidos del 03.09.09 al 12.09.09, del 
13.09.09 al 28.09.09 y del 29.09.09 al 13.10.09.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar los reposos médicos del Prof. Delgado Mao, del 03.09.09 al 12.09.09, del 13.09.09 
al 28.09.09 y del 29.09.09 al 13.10.09. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.50. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 101-2009 de fecha 02.11.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, 
remitiendo el REPOSO MÉDICO de la Profª. VILORIA NAIMA, C.I. 15.167.493, docente de la 
Cátedra Farmacología, por el lapso de dos (02) meses, a partir del 18.07.09.  
 
ANTECEDENTES:  

♦ CF04/09 DEL 03.02.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo pre y postnatal de la Profª. Viloria 
Naima, a partir del 02.09.08.  

♦ CF12/09 DEL 14.04.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico por cuidados maternos de la 
Profª. Viloria Naima, por el lapso de tres (3) meses, a partir del 18.01.09. 

♦ CF21/09 DEL 16.06.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Viloria Naima, 
por el lapso de tres (03) meses, a partir del 18.04.09. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Viloria Naima, por el lapso de dos (02) meses, a 
partir del 18.07.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.51. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 102-2009 de fecha 02.11.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, 
remitiendo el REPOSO MÉDICO del Prof. FIDEL ISIDRO SANTOS LEÓN, C.I. 5.543.863, docente 
de la Cátedra Investigación Aplicada I, por el lapso de quince (15) días, a partir del 21.09.09.  
 
DECISIÓN: 
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Aprobar y tramitar el reposo médico del Prof. Fidel Isidro Santos León, por el lapso de quince (15) 
días, a partir del 21.09.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.52. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 103-2009 de fecha 02.11.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Enfermería, 
remitiendo el REPOSO MÉDICO del Prof. FIDEL ISIDRO SANTOS LEÓN, C.I. 5.543.863, docente 
de la Cátedra Investigación Aplicada I, por el lapso de tres (03) semanas, a partir del 06.10.09.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el reposo médico del Prof. Fidel Isidro Santos León, por el lapso de tres (03) 
semanas, a partir del 06.10.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.53. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. D-123/2009 de fecha 27.10.09, recibido en la Secretaría del Consejo el 05.11.09, emitido 
por el Dr. Jaime Torres Rojas, Director del Instituto de Medicina Tropical, informando que asistirá al 
47 th Annual Meeting of Infections Diseases society of América, desde el 28.10.09 hasta el 
03.11.09, el cual se llevará a cabo en Philadelphia, Pennsylvania.  Asimismo, propone a la Dra. Miriam 
Strauss, como Directora Encargada durante su ausencia.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar el permiso del Dr. Jaime Torres Rojas.   
2. Designar a la Dra. Miriam Strauss, como Directora Encargada del Instituto de Medicina 

Tropical, del 28.10.09 hasta el 03.11.09.  
 
COORDINACIÓN GENERAL Y DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.54. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. IME/131/10/09 de fecha 26.10.09, emitido por el  Dr. MARCELO J. ALFONZO R., Director 
del Instituto de Medicina Experimental, solicitando PERMISO REMUNERADO para asistir a la 
reunión anual de ASOVAC a efectuarse en la ciudad de Mérida, a fin de realizar varias Conferencias y 
Presentaciones de los estudiantes de Postgrado, a partir del 13.11.09 hasta el 20.11.09. Asimismo, 
propone como a la Dra. Zury Domínguez, como Directora (E) durante su ausencia.  
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el  permiso remunerado del Dr. Marcelo J. Alfonzo R., a partir del 13.11.09 
hasta el 20.11.09.  

2. Designar a la Dra. Zury Domínguez, como Directora (E) del 13.11.09 hasta el 20.11.09.   
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS Y COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
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VEREDICTOS DE CONCURSOS DE OPOSICIÓN Y PREPARADORES AD-HONOREM. 
 
7.55. CF35/09         17.11.09 
Oficio s/n de fecha 09.11.09, emitido por la Profª. Elizabeth Piña de V., Coordinadora del Jurado, con 
anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en 
propiedad un (1) cargo de Instructor a medio tiempo en la Cátedra de Enfermería Materno Infantil 
y Atención Comunitaria II, del Departamento de Administración y Comunitaria de la Escuela de 
Enfermería, para el cual concurrieron las ciudadanas Adriana del Carmen Galindo, C.I. 16.591.400 
y Mariana de Jesús Cáceres Quintero, C.I. 13.139.028, quienes obtuvieron las siguientes 
calificaciones: 
 
ADRIANA DEL CARMEN GALINDO  
PRUEBA ESCRITA:  DIECISIETE (17) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  TRECE (13) PUNTOS 
DEFINITIVA:  QUINCE (15) PUNTOS 
 
MARIANA DE JESÚS CÁCERES QUINTERO  
PRUEBA ESCRITA:  DIEZ (10) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  NO ASISTIÓ   
DEFINITIVA:   
 
Nota: La ciudadana María Elena Leonett Guevara, CI. 3.700.316, quien desempeñaba el 
cargo no se presentó  
 
 
DECISIÓN:  
1. Aprobar y tramitar el veredicto del Concurso de Oposición.  
2. Declarar ganadora del concurso de oposición a la Profª. Adriana del Carmen Galindo. 
3. Aplicar el art. 31 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación a la ciudadana Mariana 
de Jesús Cáceres Quintero.  
4. Aplicar el art. 31 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación a la ciudadana María 
Elena Leonett Guevara, CI. 3.700.316, quien desempeñaba el cargo y no se presentó.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
Veredicto de Concurso de Preparadores Ad-Honorem 
 
7.56. CF35/09         17.11.09  
Oficio 360/09 de fecha 16.07.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, con 
anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en 
propiedad tres (03) cargos de Preparador Ad-Honorem, en la asignatura Bioquímica I, Cátedra de 
Bioquímica de esa Escuela, en el cual resultaron ganadoras las Bachilleras:  
 

BACHILLERES CÉDULA  PRUEBA  
CONOCIMIENTO 

PRUEBA 
CREDENCIALES  

DEFINITIVA 

MARÍA V. ALEMÁN G. 19.583.025 19 15 17 
ANDREA V. GILMAND B. 19.504.289 18 15 16,5 
VERÓNICA W. VELASCO S. 19.671.494 17,6 16 16,8 
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DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparadores Ad-Honorem.   
2. Declarar ganadoras a las Bachilleras: María V. Alemán G., Andrea V. Gilmond B. y Verónica W. 

Velasco S.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
COMUNICACIONES DE LA COMISIÓN DE POSTGRADO DE LA FACULTAD DE MEDICINA: 
 
7.57. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 212/09 de fecha 05.11.09, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la Comisión de 
Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina, remitiendo para consideración de este Cuerpo, 
según lo establecido en el Reglamento de Maestría y Doctorado Individualizado, la solicitud de la 
Lic.  MAYRA ÁVILA, al Instituto de Hematología y Oncología, y quien formalizó su inscripción en esa 
Comisión,  para la aprobación de los siguientes requisitos:  
 
Opción: Maestría Individualizada en Ciencias 
 
Mención: Genética Molecular     
 
Anteproyecto: Polimorfismo genético de las enzimas metabolizadoras de xenobiotipos: CYP2C9, 
CYP2C19, GSTM1, GSTT1, GSTA1 y TPMT en diferentes grupos étnicos de la población venezolana  
aprobado desde el punto de vista formal.  
 
Sede de los estudios: Laboratorio de Investigación de Hemoglobinas anormales. Instituto 
Anatómico José Izquierdo, Facultad de Medicina, UCV.  
 
Comité Académico Individual:  
Profesor Guía Coordinador, futuro Tutor: 
Profesor Guía-Coordinador, futuro Tutor: Dra. Anabel Arends Pérez. UCV.  
 
Asesores: 
Dra. Martha Bravo, Instituto Anatómico, UCV. 
Dr. Omar Castillo, Universidad de Carabobo.  
 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
JUBILACIONES Y PENSIONES:  
 
7.58. CF35/09         17.11.09  
Oficio CJD-No. 318/2008 de fecha 13.11.08, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la 
Universidad Central de Venezuela, participando que considera  PROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN de la Profª. TAMARA PIEDAD GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, docente adscrita a la 
Unidad de Medicina Antropológica de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, debido a que cumple con 
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los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 
06.11.09.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profª. Tamara Piedad González Gutiérrez, a partir del 06.11.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     

COMUNICACIONES VARIAS: 
 
7.59. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 413/09 de fecha 05.11.09, emitido por el Dr. Juan Carlos González, Jefe de la Cátedra de 
Clínica Gastroenterológica de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando la reincorporación a 
sus actividades docentes de la Profª. SIMONETTA ANGELOSANTE, C.I. 12.625.438, a partir del 
01.10.09, luego de estar de permiso no remunerado del 01.09.09 hasta el 30.09.09.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar la reincorporación de la Profª. Simonetta Angelosante, a partir del 01.10.09. 
2. Enviar al Departamento de Recursos Humanos.  

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.60. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. ED-1469/09 de fecha 26.10.09, recibido en la Secretaría del Consejo el 05.11.09, emitido 
por el Consejo de Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo en anexo la comunicación No. GO-
026/2009 de fecha 28.09.09, suscrita por el Dr. Ricardo Blanch, Jefe del Departamento de 
Ginecología y Obstetricia, informando que disfrutará de sus vacaciones reglamentarias 
correspondientes al período 2008-2009, a partir del 28.09.09 hasta el 13.10.09.   Sugiere al Dr. 
Gustavo Salazar Valero, como Jefe Encargado del mencionado Departamento.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar las vacaciones del Dr. Ricardo Blanch,  a partir del 28.09.09 hasta el 13.10.09.     
2. Designar al Dr. Gustavo Salazar Valero, como Jefe Encargado del Departamento de 

Ginecología y Obstetricia, del 28.09.09 hasta el 13.10.09 
3. Enviar copia a la Dirección del Hospital Universitario de Caracas.  

 
COORDINACIÓN GENERAL 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
7.61. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. 716/2009 de fecha 21.10.09, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, remitiendo en anexo el Informe Final del Curso Intensivo de Histología y 
Embriología Normal de esa Escuela, período agosto – septiembre 2009.  
 
 
DECISIÓN:  
Aprobar el Informe Final del Curso Intensivo de Histología y Embriología Normal.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  



 
 
 
 35
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------     
7.62. CF35/09          17.11.09 
Oficio No. DCE. 332-2009 de fecha 29.10.09, emitido por la Profª. Maribel Thamara Osorio, Directora 
de la Escuela de Enfermería, solicitando la tramitación respectiva para la POSTULACIÓN de la Lic. 
ZURY SARAY GUTIÉRREZ APONTE, C.I. 6.999.185, como candidata a una BECA ACADÉMICA 
para la Cátedra de Enfermería Médica adscrita al Departamento de de Enfermería Clínica de esa 
Escuela. Esta solicitud cuenta con el aval de la Escuela de Enfermería.  
 
DECISIÓN:  
Otorgar el aval y tramitar al CDCH.   
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
PUNTO No. 8: PARA CONSIDERACIÓN   
 
COMUNICACIONES VARIAS: 
 
8.1. CF34/09         17.11.09  
Oficio DCI- 734-09 de fecha 22.10.09, emitido por el Prof. Ygor Colina, Director de Cooperación y 
Relaciones Interinstitucionales de la Universidad Central de Venezuela (DICORI-UCV), remitiendo para 
consideración y aprobación el Proyecto de Convenio de Cooperación, a suscribirse entre la 
Universidad Central de Venezuela y el Centro Médico Docente la Trinidad.  
 

♦ Se distribuye con la Agenda  
♦ Diferido CF34/09 del 10.11.09  

 
DECISIÓN:   
Aprobar y tramitar a DICORI, con la sugerencia de que en la cláusula primera, cuarta y sexta, donde 
se habla de las actividades sobre dictar cursos de ampliación y especialización, se coloque también 
Diplomados.     
 
COORDINACIÓN GENERAL   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.2. CF35/09           17.11.09 
Oficio CEFM 367/08 de fecha 10.11.09, emitido por la Profª. María Virginia Pérez de Galindo, 
Coordinadora de Extensión de la Facultad de Medicina, remitiendo para su consideración la 
Programación del Diplomado de Endoscopia Digestiva 2010 y Plantilla de Costo, la cual 
dará inicio el próximo 29.01.10, en la Cátedra de Gastroenterología de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti” – Hospital Universitario de Caracas.  
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar a la Coordinación Administrativa. 
2. Informar a la Coordinación de Extensión. 
3. Oficiar sin esperar la ratificación de la presente acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
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8.3. CF35/09          17.11.09 
Oficio s/n de fecha 22.09.09, emitido por la Profª. MARITZA PADRÓN NIEVES, docente en la 
categoría de agregado a dedicación exclusiva de la Cátedra de Farmacología y Toxicología de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando actualización de una AUTORIZACIÓN de acuerdo al 
Reglamento del Personal docente y de Investigación de la UCV, para dictar clases en Postgrados 
de la Facultad de Farmacia, la cual fue aprobada por el Consejo de Facultad No. 36/96 de fecha 
26.01.96.  
 
Según pronunciamiento del Dr. Juan Strédel, Asesor Jurídico de la Facultad de Medicina, 
considera que previo al otorgamiento o no del permiso, el Consejo de Facultad, debe tener por escrito 
y de manera certificada, la carga horaria de la solicitante, tanto en la Facultad de Medicina, como en 
la de Farmacia y constatar el hecho de que no exista un cabalgamiento de horario, para que luego el 
órgano colegiado, dentro de las facultades conferidas en la norma, en particular el 128, numeral 1, 
proceda a deliberar la posibilidad o no, del otorgamiento del Permiso.  
 
Por cuanto el presente dictamen puede originar derechos subjetivos de carácter pecuniario, considera 
oportuno que sea remitido a la Oficina Central de Asesoría Jurídica para su correspondiente aval.  
 

∗ DIFERIR 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      
PUNTO No. 9: DERECHOS DE PALABRA  
 
9.1. CF35/09          17.11.09 
Invitación a un DERECHO DE PALABRA, para el Prof. Rómulo Orta, Representante Profesoral 
Principal ante el Consejo Universitario de la UCV, a fin de ampliar la información de su Propuesta 
para la definición y construcción de la Red de Salud Integral Comunitaria, a integrar por la 
Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, el Hospital Universitario de Caracas y el 
Centro de Diagnóstico Integral (Barrio Adentro 2) de la parroquia El Valle de Caracas, como Modelo 
para la Formación en Salud Integral Comunitaria de Profesionales y Técnicos de la Salud. (11:00 a.m)  
 
Se presentó a la salas de sesiones del Consejo de Facultad el Profesor Rómulo Orta en compañía del 
Profesor Ángel Millán Cueto,  haciendo uso de su derecho de palabra, el Profesor Orta, informó: 
 
Esta propuesta la expuse en Consejo Universitario de la UCV, dando lugar a la apertura de un proceso 
de consultas a la Facultad de Medicina, Consejo Directivo del HUC y a personas expertas en este tipo 
de asuntos, a los fines de que el Consejo Universitario acumule, conozca y debata los resultados de 
dicha consulta y proceda a tomar las decisiones más adecuadas para la población venezolana y para 
la formación de recurso humano para el sector salud. 
La antes propuesta red, estaría destinada al desarrollo de actividades de docencia, investigación y 
asistenciales por parte de las Facultades de Ciencias de la Salud de la UCV (Medicina, Odontología y 
Farmacia), como entes participantes directos y de otras Facultades de la UCV, relacionadas con el 
sector salud, como entes cooperantes, en un evidente ejercicio inter multi y transdisciplinario, y en 
respaldo a las políticas y los programas de salud que, junto con los Consejos Comunales  del área 
geográfica de cobertura, definan la UCV y el Ministerio del Poder Popular para la Salud. 
La proposición que estoy dando a conocer para su consideración y decisión, plantea como área 
geográfica de cobertura a las comunidades ubicadas en el suroeste de caracas (El Valle, Coche, La 
Bandera, La Rinconada, Las Mayas, Turmerito, La Mariposa, etc.).  
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Considero que la concreción de la proposición antes expuesta, exige que previamente la UCV y el 
Ministerio del Poder Popular para la Salud convengan los siguientes aspectos: 

1. La redefinición de la naturaleza del Hospital Universitario de Caracas, en virtud de su condición 
de centro de referencia nacional ha sido prácticamente rebasada por los hechos, y la realidad 
muestra que el propio HUC y su Ambulatorio Docente Asistencial, atienden a muchas  
personas sin responder a un sistema de referencias y contrarreferencia, sin un área geográfica 
de cobertura definida y sin conocimiento de las necesidades de salud de la población a cubrir. 

2. Que el HUC y la UCV cumplan a cabalidad con las obligaciones y condiciones de cooperación 
que respecto a la gestión del HUC están establecidas en los vigentes Estatutos Orgánicos del 
HUC y Convenio HUC-UCV; sin menoscabo de la posibilidad de que la UCV y el Ministerio de la 
salud establezcan nuevos convenios para regular sus labores de mutua cooperación entre 
instituciones del Estado.  
 

Una vez concluida la exposición  del Profesor Rómulo Orta, los miembros de este Cuerpo realizaron 
preguntas, las cuales fueron contestadas satisfactoriamente por el invitado.   

 
DECISIÓN:  
Colocar la discusión como punto de consideración en la agenda de la próxima sesión, pautada para el 
01.12.09.  
 
SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
Esta Agenda fue revisada el día Jueves 12.11.09, por los Miembros de la Comisión de Mesa del 
Consejo de la Facultad, los Profesores:  
 
CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
FLOR MARÍA CARNEIRO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad.  
MARÍA A. DE LA PARTE, Representante Profesoral Suplente ante el Consejo de la Facultad. 
HUMBERTO GUTIERREZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
GLADYS VELÁZQUEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
 
 
PUNTO No. 10: PUNTOS EXTRAORDINARIOS  
 
10.1. CF35/09         17.11.09 
Oficio CJD-No. 424-03 de fecha 20.10.03, emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la 
Universidad Central de Venezuela, participando que considera  PROCEDENTE el derecho de 
JUBILACIÓN de la Profª. GLADYS VIVINA VELÁSQUEZ DE ÁVILA, docente adscrita a la Cátedra 
de Pediatría y Puericultura de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, debido a que cumple con 
los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 
15.12.09.  
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profª. Gladys Vivina Velásquez de Ávila, a partir del 15.12.09.  
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOSO HUMANOS  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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10.2. CF35/09          17.11.09 
Oficio CEPGM Nº 1113/2009 de fecha 11.11.09, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la 
Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación 
del Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación T.E.I., intitulado:  

 
SUSTITUTOS DÉRMICOS CULTIVADOS AUTOLOGOS PARA COBERTURA DE  

DEFECTOS CUTANEOS 
 

Autor(es):  MEJÍAS R, IRAMIS  Y  PABÓN B, ROSALBA 
Especialidad: CIRUGÍA PLÁSTICA Y RECONSTRUCTIVA 
Sede:      HOSPITAL MILITAR CARLOS ARVELO 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
NIKOLAOS ANTONIADIS-TUTOR-COORDINADOR 
MARÍA R FERMÍN, HOSPITAL MILITAR CARLSO ARVELO 
CARMEN ACOSTA, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
THAIS GONZÁLEZ, HOSPITAL MILITAR CARLOS ARVELO 
JESÚS DÍAZ, HOSPITAL UNIVERSITARIO DE CARACAS 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.3. CF35/09         17.11.09 
Oficio CEPGM Nº 1113/2009 de fecha 11.11.09, emitido por el Dr. Luis Gaslonde, Director de la 
Comisión de Estudios de Postgrado de la Facultad de Medicina, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación 
del Jurado Examinador que evaluará el Trabajo Especial de Investigación T.E.I., intitulado:  

 
PROGRAMA  DE  REHABILITACIÓN  INTEGRAL PARA LA ATENCIÓN DE LA PERSONA  

CON DISCAPACIDAD  VISUAL  
 

Autor(es):  VENEGAS M, EIYHASETH D 
Especialidad:   MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN 
Sede:      INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN MÉDICA 
 
JURADO PROPUESTO: 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
FERNANDO ESTUDILLO, TUTOR-COORDINADOR 
EDUARDO SERIZAWA, INSTITUTO  NACIONAL  DE REHABILITACIÓN  MÉDICA 
MARÍA A D`ANDREA, PROGRAMA DE REHABILITACIÓN INTEGRAL PARA LA ATENCIÓN DE LA 
PERSONA CON DISCAPACIDAD-(PASDIS) 
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MIEMBROS SUPLENTES: 
MARISABEL GUARACO, INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN MÉDICA 
NIXON CONTRERAS, PROGRAMA DE REHABILITACIÓN INTEGRAL PARA LA ATENCIÓN DE LA 
PERSONA CON DISCAPACIDAD-(PASDIS)-INRM 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar a la Comisión de Estudios de Postgrado.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
10.4. CF35/09         17.11.09 
Oficio s/n de fecha 16.11.09, emitido por los Bachilleres Francisco Marco y Giovanni Provenza, 
Representantes del Centro de Estudiantes y del Comité Organizador de la Promoción XVII, de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando autorización en relación al uso del 
estacionamiento del Instituto Anatómico “José Izquierdo, para la realización de un evento 
con motivo de la semana estudiantil 2009 y llevaría por nombre “Merienda por la Semana Estudiantil”, 
el cual se llevará a cabo el día viernes 20.11.09, entre las 3:00 p.m. y 7:00 p.m.  

  
DECISIÓN: 

1. Autorizar  la realización del evento  a partir de las 4:30 pm. 
2. Informar al Director del instituto Anatómico  
3. Informar al Director del Instituto de Medicina Experimental 
4. Oficiar sin esperar ratificación de la presente  Acta.  

 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.5. CF35/09         17.11.09 
Oficio No. OECS 173/2009 de fecha  14.10.09, emitido por la Profesora Carmen Almarza, 
Coordinadora de la Oficina de Educación y Ciencias de la Salud, remitiendo la solicitud de cupo por 
cambio de carrera por Resolución 158, de la Bra. Stephanie M., Diogo C., titular de la Cédula 
de Identidad No. 18.487.678, el cambio es de la carrera de Biología a la carrera de Bioanalisis, siendo 
favorable su estudio vocacional. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el cambio de carrera de la Bra. Stephanie M., Diogo C. 
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.6. CF35/09         17.11.09 
Oficio s/n de fecha 16.11.09, emitido por la Licenciada Carla Urbina, en la cual expone su situación en 
relación a la culminación de sus estudios en la Carrera de Bioanálisis (pasantías) y solicita se 
considere su situación para poder egresar con la promoción No. 72 a la cual pertenece.  
 
DECISIÓN: 
1. Suficientemente discutida la solicitud, este Consejo acordó: 

• Aprobar la Pasantía Rural de la Bra. Carla Urbina. 
• Informar a la Cátedra de Pasantía. 
• Informar a la Escuela de Bioanálisis. 
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•  Oficiar sin ratificación de la presente Acta.  
 
COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.7. CF35/09         17.11.09 
A solicitud de la Coordinadora General, solicita discutir como punto de agenda la toma de decisión de 
sesionar o no el día martes 24.11.09, por estar convocado un Paro Nacional de Universidades por la 
Junta Directiva de la federación de asociaciones de Profesores Universitarios de Venezuela (FAPUV). 
 
DECISIÓN:   
Informar a los interesados que se suspende la sesión del Consejo de Facultad pautada para el martes 
24.11.09, por acatar el llamado a paro universitario convocado por FAPUV. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.8. CF35/09         17.11.09 
Se presenta la propuesta del Profesor Pedro Navarro, de invitar a un derecho de palabra al 
Profesor José Félix Oletta, Coordinador de la Ponencia  “Salud para Venezuela”, a fin de continuar 
con la organización de la Ponencia del consejo de Facultad (en elaboración). 
 
DECISIÓN: 
La Coordinación General fijara la fecha para la invitación al Profesor Félix Oletta,  según las solicitudes 
recibidas 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.9. CF35/09         17.11.09 
Oficio s/n de fecha 17.11.09, emitido por las Bras. Jessica Cárdenas, CI. 17.489.707 y Jessica 
Baccante, CI 13.477.963, solicitando la anulación de la evaluación Cuantitativa (de 14 
puntos para la Bra. Jessica Cárdenas y 13 puntos para la Bra. Jessica Baccante) de la Ley 
de Servicio Comunitario, ya que esta debe ser aprobada o no. Anexan hoja de puntos que debe 
llevar la presentación de la Ley de Servicio Comunitario  enviada por El Dr. Gregorio Sánchez, puntos 
que fueron expuestos ante él y três miembros del Consejo de Escuela , y que se acordo no debía 
tener evaluación.  
 

∗ DIFERIDO 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.10. CF35/09         17.11.09 
Oficio s/n de fecha 22.10.09, emitido por los ciudadanos Guillermo José Borga Hernández, CI. 
18.033.815 y Grabriela Cristina Corsi Vázquez, CI. 17.775.116, quienes solicitan ante la 
Coordinación de Investigación, la posibilidad de que se realicen los tramites necesarios 
para  la extensión del Premio Mérito Estudiantil mención Investigación, año 2008, 
otorgado al  trabajo intitulado: “Carcinoma  Ductal Infiltrante complicado con derrame Pleural Maligno 
en pacientes masculinos” a los dos (2) autores del mismo trabajo: Francisco Javier González González, 
CI. 18.038.216 y Mary Carolina Rodríguez Ziccardi, CI: 17.401.836. Esta solicitud la realizan en base al 
desconocimiento de la otorgación del premio al trabajo del año pasado, debido a una intencional 
omisión de nuestros nombres por los co-autores arriba mencionados.  
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DECISIÓN:  

1. Una visto el punto se acuerda sugerirle a los interesados dirigirse a las instancias 
correspondientes (Coordinación Docente de Secretaría Central y OBE).  

2. Enviar a la Coordinación de Investigación. 
 
 COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.11. CF35/09         17.11.09 
Oficio s/n de fecha 09.11.09, emitido por los Bachilleres Applewhite Andrés, Bahsa Zamora Sarah 
Elena y Barbone Sergio, solicitando se gestiones una favorable solución al problema 
presentado en la asignatura Salud Pública IV,  la cual cursan como alumnos regulares. Sucede 
que la nota correspondiente al examen final presentado por ellos y publicado en cartelera, resulto 
aprobatoria, sin embargo en lugar de nota definitiva apareció un registro de Perdida por Inasistencia. 
(PI). Explican que es contradictorio que se les haya permitido la presentación del trabajo final si 
habían perdido la asignatura por inasistencia, ya que según el Artículo 3 del Capítulo II de la Ley de 
Universidades los alumnos no podrán presentar exámenes finales o parciales, diferidos o de 
reparación, cuando el número de inasistencias sobrepase el porcentaje máximo establecido por cada 
Facultad,  además mencionan que esta situación no les fue notificada ni verbal ni por escrito. Reiteran 
que para ellos como cursantes del cuatro año, la pérdida por inasistencia de la asignatura significaría 
la pérdida de un año de trabajo y estudio de su carrera, ya que la materia Salud Publica IV se ofrece 
solo durante un lapso de año.  
 
DECISIÓN:  

1. Aceptar la solicitud de reconsideración y discutir el punto en agenda. 
2. Nombrar una comisión integrada por las Profesoras Carmen Almarza (Coordinadora);  Gladys 

Velásquez y el Br. Jesús Ortiz, a fin de evaluar la situación y presentar informe en la próxima 
sesión del Consejo de Facultad.  
 

COORDINACIÓN GENERAL  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.12. CF35/09         17.11.09 
Oficio s/n y s/f, emitido por la Bra. María Alejandra Hernández Díaz, C.I. 15.615.859, estudiante 
de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando una medida de gracia para realizar 
extemporáneamente el examen final de la Cátedra de Historia de la Medicina en el mes de diciembre. 
Esta solicitud es conocida por el Dr. Miguel González Guerra, Jefe de la Cátedra quien está de acuerdo 
en realizar dicha evaluación.  

 
• DIFERIDO  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
La sesión terminó a las 1:10 p.m.   
 
Se hace constar que el Profesor Jaime Torres se retiro a las 11:05 am; el Profesor Marco Álvarez a las 
11:20, el Prof. Luis Gaslonde a las 12:00 m. y el Prof. Juan Carlos González a las 12:50 p.m.  
 
DR. EMIGDIO BALDA     DECANO 
 
 
DRA. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE  COORDINADORA GENERAL  
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COORDINADORES:  
COORDINADORES:  
PROFª.   ARELIS TORRES (E)  COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN  
 
PROF. LUIS GASLONDE  COMISIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO  
 
PROF. ARTURO ALVARADO COORDINADOR ADMINISTRATIVO 
 
PROFª. MARÍA V. PÉREZ DE GALINDO   COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
PROFª. CARMEN ALMARZA  COORDINADORA DE LA OFICINA DE EDUCACIÓN Y 

CIENCIAS PARA LA SALUD.  
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:      SUPLENTES:  
 
PROF. HÉCTOR  ARRECHEDERA    PROFª. CARMEN ALMARZA DE Y.   
 
PROFª. FLOR MARIA CARNEIRO     
 
PROF. PEDRO NAVARRO    PROFª. MARÍA A. DE LA PARTE    
 
PROF. LUIS GASLONDE     PROFª. MARIA E. LANDAETA 
 
PROF. HUMBERTO GUTIERREZ      
 
PROF. JUAN CARLOS GONZÁLEZ    PROFª. ELIZABETH PIÑA 
 
PROFª. GLADYS VELAZQUEZ           
 
REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES:     SUPLENTES:      
 
BR. THEODORO PÉREZ             
 
BRA. MARIANGELA ALVARADO    BR. JESÚS ORTÍZ        
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
 
PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
 
PROF. YUBIZALY LÓPEZ    ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”     
 
PROF.  JULIAN DELGADO    ESC.  SALUD PÚBLICA 
 
PROFª. CARMEN GUZMÁN     ESC. BIOANÁLISIS  
 
PROFª. MARIBEL OSORIO     ESC.  ENFERMERÍA 
 
PROF. MARCO ÁLVAREZ     INST. ANATÓMICO 
 
PROFª. GHISLAINE CÉSPEDES      INST. ANATOMOPATOLOGICO 
 



 
 
 
 43
PROFª. ZURY DOMÍNGUEZ (E)    INST. MEDICINA EXPERIMENTAL  
 
PROF. JAIME TORRES      INST. MEDICINA TROPICAL  
  
 
REPRESENTANTES  DE LOS EGRESADOS: 
PRINCIPAL                                                              SUPLENTE 
 
DRA. ANA ANGULO               LIC. JUAN CARLOS SANDOVAL 
 

 
 

Realizada por Benilde Rodríguez  
Benibeni29@hotmail.com  

0212-6053682 
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